

S-a cerut autentificarea prezentului înscris:

PROCURĂ

Subsemnatul, **SOLO HAN**, cetățean român, domiciliat în Mun. București, Sector 1, Aleea Novac, posesor al CI, Seria ZX și numărul 121212121, eliberata de S.P.C.E.P. Sector 1, la data de 09.11.2014, CNP 1231123232232,

atât în **nume propriu**, dar și ca **titular (reprezentant legal)** al **SOLO HAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ**, cu sediul profesional în București Sectorul 1, Bulevardul Bucureștii Noi, Nr. 275, Parter, Ap. 123, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. F2977785372022, având CUI 12121121212121 și Identificator Unic la Nivel European (EUID) ROONRCF F2977785372022, având ca activitate principală cod CAEN 7021 – Activități de consultanță în domeniul relațiilor publice și al comunicării,

prin prezenta împuternicesc cu puteri depline pe:

- **FABIAN ANNEMARIE**, cetățean român, domiciliata în, posesor al CI, Seria și numărul, eliberata de, la data de, CNP, pe

- **ANGHEL ALEXANDRU**, cetățean român, domiciliat în, posesor al CI, Seria și numărul, eliberata de, la data de, CNP, pe

- **PRODAN BOGDAN-FLORIN**, cetățean român, domiciliat în, posesor al CI, Seria și numărul, eliberata de, la data de, CNP,

pentru ca, să mă reprezinte, atât pe subsemnatul în nume propriu cât și ca titular al PFA-ului mai sus menționat, în mod individual, acționând fiecare separat:

atât în relația cu Oficiul Național al Registrului Comerțului (O.N.R.C.) și/sau diviziunile (subsidiarele) locale sau județene ale acestuia în vederea **reprezentării, întocmirii, semnării, depunerii, ridicării de documente pentru mențiuni de modificări și radiere a SOLO HAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ.**

cât și în relația cu Agenția Națională de Administrare Fiscală, pentru ca în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2520/2010 privind depunerea declarațiilor fiscale prin mijloace electronice de transmitere la distanță de către contribuabilii mari și mijlocii, modificat și completat prin Ordinul nr. 2568/2010, să ne reprezinte în vederea semnării și depunerii în format electronic (online) în Sistemul Electronic Național prin intermediul certificatului digital calificat cu semnătură electronică, a tuturor declarațiilor fiscale, transmise on-line, menționând în mod expres că mandatarii au dreptul de utilizare a serviciului de acces controlat la informațiile cuprinse în dosarul fiscal, în baza Ordinului Președintelui ANAF nr. 1090/2022, pe baza certificatului calificat, inclusiv semnarea declarațiilor pe suport de hârtie, precum și înregistrarea și accesul în spațiul privat virtual al ANAF (persoana fizică și juridică - având dreptul de a efectua orice fel de operațiuni în spațiul privat virtual, inclusiv de a accesa informațiile referitoare la istoricul acțiunilor anterioare din SPV, cu mențiunea expresă că sunt acceptați termenii și condițiile de utilizare a SPV).

De asemenea, mandatarii sunt împuterniciți să ne reprezinte atât pe subsemnatul în nume propriu, cât și ca titular de PFA, acționând individual, fiecare separat, în fața

autorităților fiscale competente în vederea accesării dosarului fiscal al subsemnatului în nume propriu și al PFA-ului mai sus-menționat, precum și a oricăror baze de date online gestionate de autoritățile competente cu privire la evidențele fiscale ale subsemnatului **SOLO HAN** sau ale **SOLO HAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ**.

În acest scop, mandatarii sunt împuterniciți **ca fiecare individual, acționând separat** să efectueze formalitățile legale necesare, să se prezinte în fața tuturor organelor abilitate, să depună, să prezinte și să obțină actele necesare, să achite orice fel de taxe, să înregistreze cererile necesare și să facă declarații, cu respectarea limitărilor și cerințelor necesare legislației române în vigoare, să îndeplinească orice act sau fapt necesar și să semneze în numele subscrisei sau al subsemnatului oriunde va fi necesar, în limitele prezentului mandat, semnătura lor fiind opozabilă.

Subsemnatul **SOLO HAN**, în nume propriu și ca titular (reprezentant legal) al **SOLO HAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ** am luat act de faptul că, potrivit **art. 2016 alin. (3) Cod civil**, prezentul mandat se va întinde și asupra tuturor actelor necesare executării lui, chiar dacă nu sunt precizate în mod expres.

Prezentul mandat este cu titlu gratuit, fără drept de substituție și valabil până la îndeplinire sau până la revocarea sa expresă prin act autentic.

Prezentul înscris a fost întocmit astăzi, data autentificării, la, într-un singur exemplar original și duplicate, din care 4 au fost remise părții.

Mandant,
SOLO HAN,
în nume propriu și ca titular (reprezentant legal) al
SOLO HAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ